F Calcul en ligne :
- Retrancher un nombre de deux chiffres
am Découvrons ensemble ..... SR e bR T s T 5

o Théo calcule 35 - 14.
Recopie et compléte. 14=10+4
Je retranche d’abord 10,

35-10=... puis je retranche 4.

A-4=-0 (8
35-14 = ... %
Pour retrancher 7,

9
o

o |Léa calcule 35 - 17. retranche d’abord 5 pour
er & B oui h
Aide-toi de ce schéma pour terminer son calcul. °"'Vi§o?c";°q5§‘§ Le;r?;c o=
17=10+7 5
Je retranche d’abord 10. W\
3510 =25 \ .
Puis je retranche 7. 20 25
35-17= 4
B Je M'ENErAiNe ..cccveieiiniiiiinieecteeiceoiecceseetasensasaosnssessessosenss
Recopie et calcule comme Théo.
B 38-15 3623 ‘B T4 - 32 98 =53
38-10=1% 36-20=. | T74-30= 98 -50 = .
-5 =88 -3z W —-2=58 -3=..
38-15= 36-23= T4 -32 = 98 - 53 =

Recopie et calcule comme Léa. Aide-toi du schéma.
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Probléme
Hector a 38 ans. Sa fille Victoria a 25 ans de moins. g
Quel est 'age de Victoria ? ) oA | \)
Recopie et compléte. Bl I\ _3800i
IR 2‘: By - TT-TET.
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